

○正誤

令和5年11月14日付け北海道告示第11502号中に次のとおり誤りがあったので訂正する。

行 5

誤 北海道環境生活部長

正 北海道知事 鈴木 直道